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PLAN SYTUACYJNY

skala 1:500

Legenda:

- granica istniejacego pasa drogowego (1P

— - —-§ jezdni drogi powiatowe] i zjazdow

- nawierzehnia z kst betonowej na chodniku [na szlakul
1 - nawierzchnia z kostki betonowej na zjazdach

|- uzupetnienie nawierzchni zjazdow kruszywen
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— - —- row kryty -kanal deszczowy dn5001 315 oraz przykanalii dn200
= =~ = studnie kanalizacy jne przelofowe (S8-S14)
P = =- studnie Sciekowe z wpusten (WDS-WOT7)
- balustrady U-12a
- robaty projektowane wg odrebnej dokumentacji lodcinek |

Oznaczenia:

Pch - poczafek chodnika

Pr - poczatek robot

Kch - koniec chodnika

Kr - koniec robot

W1, W2 - wylot przykanalika
Wspotrzedne punktow glownych:
Peh\Pr: x=5544329.20; y=1544257.12
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Keh: x=554408336; y=T543946.50 ey
Kr: x=55L4070.21; y=T54393113 / /
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